



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

02 вересня 2013 року

Харків

№ 328

Про передачу функцій замовника робіт з будівництва системи водопостачання в с. Червоний Оскіл Ізюмського району Харківської області

З метою своєчасного виконання робіт з будівництва та введення в експлуатацію системи водопостачання в с. Червоний Оскіл Ізюмського району Харківської області, на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 травня 2013 року № 508-р «Про затвердження переліку інвестиційних програм (проектів), що фінансуються у 2013 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку», рішення сесії Харківської обласної ради від 20 червня 2013 року № 751-VI «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Харківської області на 2013 рік, затвердженої рішенням обласної ради від 05 березня 2013 року № 644-VI», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 23 липня 2013 року № 268 «Про визначення розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня», ураховуючи клопотання Червонооскільського сільського голови, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Передати Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації функції замовника робіт з будівництва системи водопостачання в с. Червоний Оскіл Ізюмського району Харківської області (далі – об'єкт) за рахунок бюджетних коштів.

2. Червонооскільській сільській раді Ізюмського району Харківської області в установленому порядку у місячний строк вжити організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням пункту 1 цього розпорядження, у тому числі передати Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації усі наявні документи, які засвідчують права та обов'язки замовника, проектно-кошторисну, договірну, бухгалтерську документацію, документацію, пов'язану з проведенням процедури закупівель.

та інші документи, пов'язані з будівництвом системи водопостачання в с. Червоний Оскіл Ізюмського району Харківської області.

3. Взяти до відома, що до Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації переходять права та обов'язки замовника по об'єкту в обсязі та на умовах, що існували на момент видання цього розпорядження.

4. Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації (Шахненко Є.Д.) забезпечити виконання будівельно-монтажних робіт по об'єкту з дотриманням вимог чинного законодавства та введення об'єкта в експлуатацію в установленому порядку.

5. Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації (Шахненко Є.Д.) інформувати обласну державну адміністрацію щокварталу до 20 числа місяця, що настає за звітним кварталом, про виконання розпорядження.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації В.Г. Дулуба.

Голова обласної державної
адміністрації



М.М. ДОБКІН